きのくに建築賞　応募に関するＱ＆Ａ
＜応募用紙③プレゼンテーション用紙関連＞
Ｑ１.プレゼンテーション用紙は何枚提出しても良いのでしょうか？
Ａ：1枚にまとめて下さい。
Ｑ２.プレゼンテーション用紙は縦づかいでもいいでしょうか？
Ａ：体裁は自由ですので、縦づかいでもＯＫです。
Ｑ３.写真3枚以上（内観及び周辺環境を含む外観）が無いものは審査対象となりませんとありますが、建物が大きい為、周辺環境を含む外観写真が撮影できません。どうしたら良いでしょうか？
Ａ：周辺環境との調和はきのくに建築賞にとって重要な審査ポイントとなります。どのようなところに建っている建築物であるかわかる資料や説明文をプレゼンテーション用紙に表現して下さい。(例：前面道路の写真、グーグルアースの画像等)
Ｑ４.別敷地にある建物を１連の作品として1つにまとめて応募したいのですが宜しいでしょうか？
Ａ：その建物が建つ敷地それぞれに違った周辺環境がある事から、基本的に敷地毎の応募となります。尚、過去に同じ設計者が敷地毎に2作品を応募したもので、二つの一連した紀州材を使った良作として審査員に認められ紀州材賞を受賞した作品があります。
Ｑ５.プレゼンテーション用紙が５ＭＢに納まりません。
　　Ａ：画像の量や画素数を調節して５ＭＢ以内となるようにして下さい。
